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Documentação Locatário
- Preencher a ficha cadastral (fornecida pela Habitual)
- Comprovante de Endereço
- Cópia do RG ou CNH (se casado, do cônjuge também)
- Comprovante de renda:	
1. Se funcionário: holerite ou declaração do Imposto de Renda
1. Se autônomo: declaração Imposto de Renda.
1. Se empresário: declaração Imposto de Renda.
OBS: Caso não declare as informações do Imposto de Renda, apresentar outras fontes para análise: relação de faturamento da empresa, contrato social, informações de clientes e fornecedores.
Tipo de Garantia: Caução de Título de Capitalização 
- Custo de 08 a 12 vezes a soma do valor do aluguel, mais condomínio (se houver). Para o cálculo do valor, faz-se necessário o preenchimento da ficha do locatário, cópia do RG e CPF (casal) e comprovações de renda e domicílio. Será feita análise no SPC e SERASA (se houver pendências, o valor é majorado);
- O candidato compra um titulo de capitalização através da imobiliária. O título fica caucionado ao contrato de locação durante o período que o inquilino estiver ocupando o imóvel. O dinheiro é corrigido pela TR (taxa referencial de juros) e será resgatado no final da locação.


Autorizo a Habitual Imóveis Ltda, empresa inscrita na CNPJ sob o nº 86.460.508/0001-98, a realizar prévia pesquisa em meu nome, nos órgãos de restrição e proteção ao crédito e informações particulares. Declaro serem verdadeiras as informações aqui prestadas e ciente de todas as condições da locação, assino a presente.
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